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Versuch: kalt wie Metall
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Beobachtung:
Die Metallstabe fiihlen sich alle sehr kiihl an, der Glasstab fuhlt sich nur kiihl und der
Holzstab gar nicht kuhl an.

Erkléarung:
a) Es handelt sich beim Wéarmetransport um die Wéarmeleitung.
b) Die Wéarme wird von der warmen Nase zu den kalteren Stabentransportiert. Die
Metallstédbe transportieren die Wéarme sehr schnell weg, dadurch kihlt sich die
Nase ab. Deshalb sagt man der Metall flhlt sich kalt an, in Wahrheit ist es aber gar
nicht das Metall sondern unsere eigene Nase!




